

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук, директора РНХИ им.проф. А.Л.Поленова – филиала ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр им.В.А.Алмазова» МЗ РФ Улитина А.Ю.

Кальменс Вячеслав Яковлевич в 2008 году с отличием окончил лечебный ГОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П.Павлова» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию Российской Федерации по специальности «Лечебное дело».

В период с 2008 по 2009 гг. В.Я.Кальменс обучался в интернатуре по специальности «хирургия» в ГОУ ДПО «Санкт-Петербургская медицинская академия пост дипломного образования Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию».

С 2011 по 2014г. Кальменс В.Я. обучался в очной аспирантуре в отделении хирургии опухолей головного и спинного мозга ФГБУ «РНХИ им. проф. А.Л. Поленова», работая над диссертационным исследованием «Глиосаркома головного мозга: особенности клиники, диагностики и хирургического лечения». За время обучения в аспирантуре он проявил повышенный интерес к проблеме хирургического и комбинированного лечения астроцитарных опухолей головного мозга.

К настоящему времени В.Я.Кальменсом выполнена работа по теме кандидатской диссертации «Глиосаркомы головного мозга: особенности клиники, диагностики и хирургического лечения», в результате которой изучены и статистически достоверно проанализированы особенности этой редкой патологии головного мозга, верифицированы факторы, влияющие на прогноз заболевания, определены перспективные направления дальнейших исследований.

Кальменс Вячеслав Яковлевич является автором 21 научной работы, в том числе 4 статей в журналах, рецензируемых ВАК. Выступал с докладами на

различных конгрессах и научно-практических конференциях, в том числе и с международным участием.

Кальменс Вячеслав Яковлевич проявил себя как исполнительный квалифицированный специалист, трудолюбивый и серьезный исследователь, способный самостоятельно ставить перед собой научные задачи и успешно решать их.

Являясь врачом-нейрохирургом, Вячеслав Яковлевич активно участвует в клинической работе, постоянно повышая свои профессиональные знания и навыки. Систематически повышает свою квалификацию путем участия в клинических разборах больных, Российских и зарубежных конференциях, чтения отечественной и зарубежной научной литературы и успешно применяет полученные знания на практике.

С 2014г. работает врачом-нейрохирургом отделения хирургии опухолей головного и спинного мозга №1 РНХИ им. проф. А.Л.Поленова – филиал ФГБУ «НМИЦ им. В.А.Алмазова» МЗ РФ Также с 2011г. по настоящее время работает по совместительству врачом-нейрохирургом бригады экстренной помощи № 2 РНХИ им. проф. А.Л. Поленова – филиал ФГБУ «СЗФМИЦ им В.А. Алмазова» МЗ РФ.

В.Я.Кальменс отличается исполнительностью, организованностью, добросовестностью и отзывчивостью и зарекомендовал себя как хороший и внимательный врач, способный и ответственный сотрудник.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Директор РНХИ им.проф. А.Л.Поленова- филиала
ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» МЗ РФ

д.м.н. А.Ю.Улитин

Подпись заверяю

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» МЗ РФ

д.м.н. профессор

30.01.18г

